

Учитель - это человек, который сам всегда учится и передает свои знания ученикам. Для меня лучший учитель – это не только тот, кто очень хорошо знает свой предмет, но и тот, кто умеет находить общий язык с любимыми учениками.

Мне удалось застать честного, умного и одновременно весёлого учителя. Это учитель математики Подкорытова Наталья Сергеевна. Её уроки всегда были интересными и весёлыми. Мы приходили к ней за помощью или советом, когда у нас были проблемы с учебной или личной характера, она всегда помогала и подсказывала, как сделать лучше. Наш учитель не только учит нас знаниям, но и на примерах из своей жизни помогает нам стать самостоятельными и уверенными в себе. Я люблю математику, хоть и не сильно её понимаю, но на уроках Натальи Сергеевны всегда было весело и легко. Я с удовольствием ходила на все её уроки. Сейчас я уже в девятом классе, хотелось бы побольше таких весёлых и умных учителей.

Сама профессия педагога очень интересная, в этой профессии меня привлекает то, как один человек может найти подход абсолютно ко всем, он каждого научит и каждому поможет. Большинство педагогов пытаются следить за интересами детей, чтобы их рассказы были ещё интереснее. Профессия педагога тяжёлая, очень много нужно работать, и меня всегда удивляло, как учителя всё успевают. Быть учителем это и тяжело, и интересно, для такой работы нужно быть очень умным.

В этой профессии меня привлекает также желание и долг научить чему-то детей, из-за этого любого учителя нужно уважать, а не делать его плохим из-за личной обиды. Я бы сама хотела быть преподавателем, но меня пугает такой большой груз ответственности, все учителя морально сильные, раз тянут на себе этот груз. Учителей всегда нужно уважать, они замечательные люди.

Глухова Анастасия